
 
  

28 Νοεμβρίου 2024 

Προσφορά Δώρων, Εξεύρεση Χορηγών και Συμμετοχή στο Christmas Wonderland 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Δημοτικού Σχολείου Μακεδονίτισσας Γ’ – Στυλιανού Λένα ετοιμάζει μια σειρά 
από Χριστουγεννιάτικες δράσεις, όπως ο στολισμός του σχολείου, το Χριστουγεννιάτικο παζαράκι 
Christmas Wonderland και την κλήρωση δώρων. Στόχος μας είναι να γεμίσουμε τη γιορτινή περίοδο με 
χαρά και μαγεία για τα παιδιά μας. Παρακάτω σας ενημερώνουμε για τους τρόπους με τους οποίους 
μπορείτε να συμβάλετε στην επιτυχία των δράσεων μας! 

Χριστουγεννιάτικοι Λαχνοί 

Όπως κάθε χρόνο, θα κυκλοφορήσουν Χριστουγεννιάτικοι λαχνοί με ποικιλία δώρων, τα οποία θα 
κληρωθούν στα παιδιά. 

● Γονείς με επιχειρήσεις: Αν θέλετε να προσφέρετε δώρα για την κλήρωση, θα το εκτιμούσαμε 
ιδιαίτερα και παρακαλούμε να μας ενημερώσετε. Η βοήθειά σας είναι σημαντική, ώστε να 
ενισχύσουμε αυτή την όμορφη πρωτοβουλία και να δημιουργήσουμε περισσότερες χαρούμενες 
στιγμές για τα παιδιά μας. 

● Επιχειρήσεις της περιοχής: Αν γνωρίζετε επιχειρήσεις που ίσως ενδιαφέρονται να στηρίξουν 
προσφέροντας δώρα για την κλήρωση, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για να 
επικοινωνήσουμε μαζί τους. 

Μετά την κλήρωση, θα σταλεί ανακοίνωση με τους χορηγούς και τους τυχερούς αριθμούς των λαχνών. 

Συμμετοχή στο Christmas Wonderland 

Το Christmas Wonderland θα πραγματοποιηθεί στις 14 Δεκεμβρίου 2024. 

● Γονείς - Εκθέτες (Vendors): Στόχος μας είναι η στήριξη των επιχειρήσεων των γονέων του 
σχολείου μας, δίνοντάς τους προτεραιότητα στη συμμετοχή στο market area που θα 
δημιουργήσουμε, όπου θα έχουν τη δυνατότητα να πωλούν τα προϊόντα τους. Όσοι 
ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μας για να δηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους. 

● Επιχειρήσεις της περιοχής: Αν γνωρίζετε επιχειρήσεις που ίσως ενδιαφέρονται να 
συμμετάσχουν, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για να επικοινωνήσουμε μαζί τους. 

● Προσφορά σπιτικών γλυκών: Καλούμε όλους όσους αγαπούν τη μαγειρική και την 
ζαχαροπλαστική να προσφέρουν σπιτικά γλυκίσματα, όπως κέικ, μπισκότα, brownies και muffins, 
για να διατεθούν προς πώληση κατά τη διάρκεια του Christmas Wonderland. Τα έσοδα από την 
πώληση αυτών των γλυκών θα βοηθήσουν στην ενίσχυση των δράσεων του συνδέσμου μας. 

 

 



Εξεύρεση χορηγών: 

● Στο πλαίσιο όλων των δράσεων του συνδέσμου, η στήριξη των φίλων και συνεργατών μέσω 
χορηγιών παίζει καθοριστικό ρόλο στην ενίσχυση και τον εμπλουτισμό των πρωτοβουλιών μας. 
Είτε πρόκειται για οικονομική ενίσχυση είτε για προσφορά υλικών, υπηρεσιών ή προϊόντων, κάθε 
βοήθεια συμβάλλει ουσιαστικά στην επίτευξη των στόχων μας. Με αυτόν τον τρόπο, οι χορηγίες 
δεν υποστηρίζουν μόνο τις δραστηριότητές μας, αλλά ενδυναμώνουν ολόκληρη τη σχολική 
κοινότητα, προάγοντας το πνεύμα συνεργασίας και προσφοράς.  

● Για χορηγίες (χρηματικές ή σε υλικά αγαθά) άνω των €100, το λογότυπο του χορηγού θα 
εμφανίζεται στη σελίδα του συνδέσμου, ως ένδειξη της ευγνωμοσύνης μας και της σημαντικής 
συνεισφοράς τους στην επίτευξη των κοινών μας στόχων. 

Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα τη δική σας βοήθεια, στήριξη και συνδρομή με οποιαδήποτε μορφή, 
ιδιαίτερα στην προσπάθεια εξεύρεσης χορηγών και δώρων. Μαζί μπορούμε να κάνουμε τις γιορτές πιο 
ξεχωριστές για τα παιδιά του σχολείου μας. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Μερόπη Ζεϊτουντσιάν στο 
99417492 ή την Αφροδίτη Ιωάννου στο 99587252. Σας ευχαριστούμε θερμά για τη στήριξή σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 Μερόπη Ζεϊτουντσιάν    Αφροδίτη Ιωάννου 
 (Πρόεδρος)      (Γραμματέας) 
 

 

 


